



Председатель Следственного комитета принял участие в расширенном заседании коллегии МВД России

Председатель Следственного комитета Александр Иванович Бастрыкин в режиме видеоконференц-связи принял участие в расширенном заседании коллегии МВД России, где были подведены итоги оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел в 2023 году и определены задачи на 2024 год.

Заседание коллегии открыл Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин. Глава государства поручил добиваться раскрытия преступлений и оперативно реагировать на тенденции роста их количества. С учетом произошедшего в Московской области террористического акта В.В. Путин подчеркнул, что необходимо обеспечить безопасность в местах массового пребывания людей. «Ключевую роль в решении этой задачи призваны играть органы внутренних дел», - добавил Президент России.

Министр внутренних дел Российской Федерации Владимир Александрович Колокольцев привел статистические результаты работы по противодействию, раскрытию и расследованию преступлений и правонарушений. Он озвучил меры, принятые в 2023 году в рамках реализации полномочий по противодействию правонарушениям в миграционной сфере.

Совместными усилиями Следственного комитета и МВД России выстраивается работа по выработке эффективных механизмов противодействия преступности среди мигрантов. В этих целях проводится тщательный анализ криминогенной обстановки. Председатель СК России А.И. Бастрыкин неоднократно выступал с предложениями о внесении изменений в законодательство в сфере миграции, в том числе отмечая целесообразность создания цифрового профиля иностранного гражданина.

Еще одной темой на расширенном заседании коллегии МВД России стала реализация комплекса мероприятий по обеспечению безопасности в новых регионах России. С 2014 года Следственный комитет России при активном участии сотрудников МВД расследует злодеяния киевского режима против мирного населения Донбасса. Следователями наложено эффективное взаимодействие с экспертными учреждениями МВД, которые проводят значительное количество экспертных исследований по уголовным делам о преступлениях вооруженных формирований Украины.

Приоритетной общей задачей Следственного комитета и МВД России остается раскрытие и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

расследование тяжких и особо тяжких преступлений, среди которых убийства, факты причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, преступные посягательства на половую неприкосновенность личности.

Ведомствами совместно проводится активная работа по расследованию экономических преступлений, противодействию коррупции. В фокусе постоянного внимания также находится деятельность по розыску лиц, скрывшихся от следствия, и без вести пропавших, в том числе несовершеннолетних.

Сотрудничество двух ведомств развивается также в научно-исследовательской сфере. Конструктивной формой взаимодействия остается совместная работа в составе аналитических групп по раскрытию преступлений прошлых лет. Используя полный арсенал новейших криминалистических и ведомственных экспертных возможностей, в тесном сотрудничестве с МВД и ФСБ России в 2023 году удалось раскрыть девятьсот убийств, совершенных в прошлые годы.

Итоги работы за 2023 год свидетельствуют об эффективности межведомственного сотрудничества Следственного комитета и Министерства внутренних дел Российской Федерации, ориентированного на реализацию задач уголовного судопроизводства. Вместе с тем определены общие цели, направленные на повышение результативности по отдельным направлениям деятельности, в числе которых дальнейшее развитие оперативно-розыскного потенциала, противодействие преступности в миграционной сфере, профилактика преступных правонарушений в молодежной среде.

Источник:<https://sledcom.ru/press/events/item/1872564/>

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1872572>